

美国电影十佳给我们什么启发?

让内容苍白的商业片走开

懒得找片单的观众省心了,美国新近评出了年度电影十佳:一是美国电影学会评出的十佳,分别为《降临》《沉默》《月光男孩》《爱乐之城》《海边的曼彻斯特》《萨利机长》《血战钢锯岭》《疯狂动物城》《赴汤蹈火》《藩篱》;另一个十佳是《时代》杂志评出的,分别是《月光男孩》《帕特森》《爱恋》《她》《沉默》《海边的曼彻斯特》《校塔枪击案》《爱乐之城》《各有少年时》《鲨滩》。

在十佳评选上,这两个奖项分歧还是蛮大的,只有四部电影同时上榜,可惜的是,因为没有引进,绝大多数中国观众无缘看到。在这两个十佳奖项中,中国观众熟悉的只有三部,《萨利机长》《血战钢锯岭》和《疯狂动物城》,其中《疯狂动物城》在中国疯狂掠走票房超过15亿,成为名副其实的现象级作品。

从两个十佳传递出的信息看,美国电影学会的十佳片单尚且能看出一些商业气息,而《时代》的十佳干脆将《血战钢锯岭》《萨利机长》屏蔽在外,大有走特立独行的文艺路线之势。纯商业电影在美国仍然是消费主流,但在美国的电影评价体系中,一场驱逐内容苍白的商业片的潮流已经形成,在商业电影霸占全球市场的状况下,美国电影业包括美国观众,已经在重新找回电影魅力的道路上发力狂奔。

《时代》杂志评选出的十差电影有力地佐证了这一点,2016年的十差电影,看上去每一部都鼎鼎有名:《X战警:天启》《王牌贱谍:格林斯比》《下流祖父》《超级名模2》《惊天魔盗团2》《蝙蝠侠大战超人:正义



黎明》《咖啡公社》《母亲节》《自杀小队》《独立日2:卷土重来》。十佳电影中国观众只看了三部,十差电影我们却看了六部之多。

经受了这几年美国大片的狂轰滥炸,以及国内观众电影审美水平的不断提高,实际上中国观众也悄无声息地与美国观众一样,站在了同一个审美水准线上。在美国人评选好电影把商业片拒之门外的时候,中国的电影评选以及口碑走向,也正在越来越倾向于好看的艺术片。

今年美国电影十佳给中国电影带来的启发是很明显的,一是在世界范围内,电影创作正在走出商业怪圈,走向回归电影本质之美的道路;二是不分国界的观众,已经对模式化、视觉化、技术化的电影失去了兴趣,人们开始重新追求电影的故事之美、价值之美;三是小众电影、文艺电影的好时代即将到来,电影观众群的分化也会加快,引起全民轰动的电影在数量上将会减少,而突出精神气质和文化力量的电影,将会成为观众的口碑之选。

(京华)



宋丹丹劝小花旦别整容 脸一僵,什么都没了

本报讯 鉴于如今,社会和娱乐圈中的唯“颜值”论,12月13日,宋丹丹在接受采访时不忘“大实话”本色,自曝曾多次苦口婆心地和几位年轻女演员解释整容的危害,她坚持认为,演技永远是一个演员安身立命的根本所在。

宋丹丹称“左边突出来了就打一针,右边陷下去了也打一针”,经常整容易使演员面部表情僵硬,而“表情是上天对女人最好的恩赐,打到表情都僵了,一个演员最美好的东西也就没了。”她坚持认为,虽然这个“看脸的时代”让大家

将焦点都放在了皮囊上面,但演技永远是一个演员安身立命的根本所在。至于自己,从做演员那天起,她就觉得自己不漂亮,但她一直坚持做一个“不跟大自然、不跟‘地心引力’做斗争的女演员”。

宋丹丹觉得,演员其实是个特别可怜的职业,年轻的时候因为理想、生计每天都盼着剧本,等着接活儿,“你以为他们很光鲜靓丽,其实一旦有三个月不拍戏,他们的心就慌了。当他们打开新闻发现完全没有自己的消息时,心里是会很悲凉的。”(胡柳然)

城市别墅,少数人的专属

城市精英的生活,必然有大气度、大格局。攀登人生的巅峰,不断超越自己,突破事业的极限。城市贵族,更加需要一处舒心的心灵居所。在外你是傲视群雄的精英,回到家中你是温文尔雅的居士。在泉城济南东城,以百替·郡王府为代表的城市别墅,已成为众多城市精英趋之若鹜的置业目标,引起社会广泛关注。

占据优势资源 城市别墅受追捧

城市别墅不仅是一种简单的建筑形式,更代表了一种全新的生活形态。当经济发展到一定阶段,一部分人的收入也相应增长到了一个新的台阶,想在城区里享受一种别墅或类别墅的生活方式,就成为市场的一股潮流。

城市别墅,占据了城市的好地段和优势资源,周边交通便利、生活配套和公共设施完善,且别墅产品类型高端,品质奢华、设计高雅,拥有高品质的社区环境和人文环境。在城市优越资源和土地不可再生的特性下,作为高密城市下罕见的低密度住宅产品,占据城市优越资源的城市别墅的价值已不言自明。其独特的地理位置、便捷的交通环境,以及与高档公寓总价相近又有着更高性价比的优势,更是会吸引一批对高档公寓信心不足但对高端住宅需求强烈的客户。

城市别墅的出现不仅是人们追求安居——乐居——豪居过程的产物,还是人们对美好生活的一种追求。它不仅映射出一座城市奋斗的缩影,彰显一座城市的发展高度,更代表了这座城市的上品生活方式。作为房地产市场发展中一个“重量级”产品形态,城市别墅无疑为高端物业领域注入了一股

新鲜血脉,这种新的住宅形态的出现,彰显了城市升级的深度变迁,让深谙土地价值与居住价值的城市精英阶层,高瞻远瞩的卓识得到全面凸显。

百替·郡王府 城市精英阶层的专属领地

城市别墅在二三线城市崭露头角,是近几年才开始的。随着济南城市的扩张,济南东部已被济南人认为是较宜居的区域,在政府东移的背景下,东部区域无论是生态环境还是生活配套一直都保持较好的状态。作为济南为数不多的城市别墅,百替·郡王府别墅寄情于东部雪山片区的自然资源,清新的空气、新古典主义的建筑风格,周边奥体、汉峪、高新三大板块环绕,优异的区位优势,成就了其城市稀缺高端住宅形态。毫无疑问,百替·郡王府恰好满足了城市领袖阶层兼得繁华与静谧的需求,是城市伴山墅居住所的更佳选择。

因产品定位高端,百替·郡王府面向城市中“金字塔尖”的人群,它注定只是一个特定阶层的聚会和荣耀。它是用来犒赏为这座城市做出独特贡献的城市精英。它除了为城市精英提供低调而高贵、私密而奢华的生活方式之外,同样也能为他们构建一个高端的社交圈层,用来满足并助推他们的事业和人生价值。



齐鲁晚报报商优惠

建面约251-543m²伴山别墅
3万抵8万盛情优惠中

284-312m²山景平层、复式,准现房全城发售
临街商铺,40-165m²准现铺全城发售

热线电话
8682 1888 / 8682 1777

项目地址:经十路雪山西侧山东建筑大学西侧
开发商:百替集团有限公司